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ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
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Про розподіл функціональних
обов’язків між керівництвом районної
державної адміністрації 

Відповідно до ст. 118, 119 Конституції України, ст. 6, 40, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», беручи до уваги розпорядження Дрогобицької районної військової адміністрації від 15 квітня 2024 року № 36 «Про впорядкування структури районної державної адміністрації», розпорядження Дрогобицької районної військової адміністрації від 30 квітня 2024 року № 44 «Про внесення змін до розпорядження Дрогобицької районної військової адміністрації», з метою забезпечення ефективної діяльності Дрогобицької районної державної адміністрації та її апарату:

          1. Затвердити:
          1.1. Розподіл функціональних обов’язків між головою, першим заступником, заступниками голови та керівником апарату районної державної адміністрації (надалі – керівництво райдержадміністрації), що додається.
         1.2.Взаємозаміщення повноважень між першим заступником, заступниками голови райдержадміністрації та керівником апарату, що додається.
         1.3. Закріплення керівництва райдержадміністрації за територіальними громадами, що додається.
          2.Визнати таким, що втратило чинність розпорядження начальника районної військової адміністрації від 25 серпня 2023 року №110 «Про розподіл функціональних обов’язків між керівництвом районної державної адміністрації».  
 3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови                                                       	      Роман ШЛЯРП




     ЗАТВЕРДЖЕНО
     Розпорядження районної військової      
     адміністрації           
      4 червня 2024 року № 62


РОЗПОДІЛ
функціональних обов'язків між головою, першим заступником, 
заступниками голови та керівником апарату районної  державної адміністрації 

Голова районної державної адміністрації
Степан КУЛИНЯК
       Очолює районну державну адміністрацію, здійснює керівництво її діяльністю. Несе відповідальність за виконання покладених на районну державну           адміністрацію завдань і за здійснення нею своїх повноважень.
       Представляє районну державну адміністрацію у відносинах з іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, політичними партіями, громадськими і релігійними організаціями, підприємствами, установами та організаціями, громадянами та іншими особами як в Україні, так і за її межами.
       Забезпечує додержання на території району Конституції України, законів України, указів і розпоряджень Президента України, рішень Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня.
Регулярно інформує обласну державну адміністрацію та населення про суспільно-політичне, соціально-економічне, екологічне становище в районі, про стан виконання повноважень, покладених на районну державну адміністрацію.
       Утворює для сприяння здійсненню повноважень районної державної адміністрації консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, служби та комісії, члени яких виконують свої функції на громадських засадах, а також визначає їх завдання, функції та персональний склад. Очолює колегію районної державної адміністрації.
       Має право скасовувати накази керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, що суперечать Конституції України, іншим актам законодавства, рішенням Конституційного Суду України та актам міністерств, інших центральних органів виконавчої влади.
       Відповідно до статей 10 та 11 Закону України "Про місцеві державні адміністрації" призначає на посади та звільняє з посад першого заступника, заступника голови райдержадміністрації, керівника апарату та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації зі статусом юридичної особи.
       Спрямовує і координує діяльність заступників голови райдержадміністрації.
       Формує склад районної державної адміністрації.

Затверджує положення про апарат місцевої державної адміністрації та положення про її структурні підрозділи.
       Укладає та розриває контракти з керівниками підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління районної державної адміністрації, або уповноважує на це своїх заступників.
       Погоджує в установленому порядку призначення на посади та звільнення з посад керівників не підпорядкованих підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління органів виконавчої влади вищого рівня, крім керівників установ, підприємств і організацій Збройних Сил та інших військових формувань України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції.
        В межах затверджених бюджетів виступає розпорядником коштів райдержадміністрації, використовуючи їх лише за цільовим призначенням.
Видає в межах своїх повноважень розпорядження, дає доручення, обов’язкові до виконання.
       Розглядає звернення громадян, проводить особистий їх прийом.
Здійснює контроль за забезпеченням охорони державної таємниці, спрямовує та координує діяльність райдержадміністрації у сфері охорони державної таємниці.  
       Здійснює інші функції, передбачені Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, Регламентом районної державної адміністрації.
Здійснює керівництво:
- структурними підрозділами райдержадміністрації;
- патронатною службою райдержадміністрації;
- головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції;
-головним спеціалістом з питань внутрішнього аудиту.

Координує діяльність територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, розташованих на території району.
Забезпечує взаємодію  з:
- Дрогобицьким районним відділом управління СБУ у Львівській області,
- Дрогобицькою окружною прокуратурою,
- судовими органами,
- народними депутатами України,
- Дрогобицьким районним відділом поліції ГУНП у Львівській області;
- політичними партіями та громадськими об’єднаннями.

Загальні функціональні повноваження
першого заступника, заступників голови

Перший заступник, заступники голови райдержадміністрації забезпечують реалізацію повноважень райдержадміністрації у відповідних напрямах діяльності, спрямовують, координують та здійснюють оперативний контроль за діяльністю відповідних управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, органів виконавчої влади щодо:
- підготовки та реалізації планів роботи райдержадміністрації,
- формування та виконання районного бюджету,
- розробки галузевих програм,
- контролю, аналізу і оцінки стану економічного та соціального розвитку району у відповідних сферах,
- виконання вимог положень Конституції України, законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України та Кабінету Міністрів   України, органів виконавчої влади вищого рівня,
- виконання розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації та голови районної державної адміністрації,
- підготовки проєктів документів.

       Забезпечують взаємодію райдержадміністрації з районною радою в процесі підготовки та прийняття відповідних документів, розгляду питань.

      Подають пропозиції до планів роботи райдержадміністрації, щоденно інформують голову райдержадміністрації про стан справ у галузях господарського комплексу району, соціально-політичний стан та проблемні питання для узагальнення і підготовки відповідних повідомлень обласній державній адміністрації, Президенту України, Кабінету Міністрів України.
       Забезпечують підготовку аналітичних, інформаційних та інших матеріалів відповідно до покладених обов’язків.
      Відповідають за підготовку відповідних питань для розгляду на засіданнях колегії райдержадміністрації, нарадах з селищними та міськими головами, керівниками підприємств, установ, організацій.
      Дають доручення керівникам управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. Погоджують відрядження та відпустки керівникам управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації відповідно до функціональних обов’язків.
       Беруть участь у роботі районної ради та її постійних комісій з питань, що належать до сфери їх відання, засідань колегії підпорядкованих структурних підрозділів райдержадміністрації, у сесіях міських та селищних рад, зборах громадян та трудових колективів. 

       Відповідають за кваліфіковане та своєчасне виконання відповідними управліннями, відділами, секторами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації документів органів вищого рівня, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації та голови районної державної адміністрації, а також інших повноважень, передбачених законодавством.
       Сприяють органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-економічного розвитку територій, зміцнення їх матеріально-фінансової бази.
       Розглядають звернення громадян, проводять їх особистий прийом.
 Організовують роботу комісій відповідно до закріплених структурних підрозділів райдержадміністрації та напрямів роботи.
Здійснюють інші повноваження, передбачені чинним законодавством.

Перший заступник голови райдержадміністрації
Роман ШЛЯРП
       Виконує обов’язки голови районної державної адміністрації на період його відсутності, координує діяльність керівників управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації відповідно до функціональних обов’язків.

Забезпечує на території району реалізацію:
- державної політики у сфері житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури, дорожнього господарства, паливно-енергетичного комплексу;
- державної політики у сфері містобудування та архітектури на території району;
- взаємодії з органами місцевого самоврядування, координації діяльності територіальних органів центральних органів виконавчої влади та взаємодії з правоохоронними органами;
- державної політики у сфері цивільного захисту та оборонної роботи.

Сприяє забезпеченню взаємодію райдержадміністрації з органами місцевого самоврядування, що функціонують у межах Дрогобицького району.
Сприяє розвитку місцевих громад шляхом надання інформаційної та методичної допомоги у розробці та впровадженню програм та проектів, спрямованих на розвиток і посилення спроможності територіальних громад.
Забезпечує вивчення місцевого та регіонального досвіду діяльності самоврядних структур, надання методичної допомоги радам, їх органам, посадовим особам та депутатам щодо виконання визначених чинним законодавством повноважень.
Координує внесення пропозицій щодо поглиблення взаємодії райдержадміністрації з органами місцевого самоврядування для спільного вирішення питань економічного, соціального та культурного розвитку територій.
         Координує підготовку матеріалів і пропозицій голові райдержадміністрації щодо фактів порушення виконавчими комітетами міських, селищних рад Конституції України, Законів України, Указів і розпоряджень Президента України, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень обласної і районної  рад,  розпоряджень обласної і районної державної адміністрації, інших актів законодавчої і виконавчої влади, а також невиконання міськими, селищними головами, виконавчими комітетами повноважень, делегованих їм державою.	
Сприяє внесенню пропозицій щодо розроблення, коригування показників і затвердження схеми планування території району.
          Забезпечує здійснення моніторингу реалізації схеми планування території району; стану розроблення, оновлення містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях (схема планування території району, генеральні плани   населених пунктів, плани зонування територій, детальні плани територій); забудови та іншого використання територій.
          Координує діяльність: суб'єктів містобудування щодо комплексного розвитку територій, забудови населених пунктів на території району, поліпшення їх архітектурного вигляду, збереження традиційного характеру середовища і об’єктів архітектурної та містобудівної спадщини; підприємств, установ та організацій, які виконують роботи, надають послуги у сфері містобудування та архітектури.
Здійснює координацію роботи щодо охорони об’єктів культурної спадщини в межах передбачених чинним законодавством; здійснює контроль у сфері охорони культурної спадщини на території району. забезпечує захист об’єктів культурної спадщини від загрози знищення, руйнування або пошкодження.
          Сприяє удосконаленню розвитку житлово-комунального господарства району; системи соціального захисту населення (споживачів житлово-комунальних послуг) та встановлення соціальних нормативів у сфері житлово-комунального обслуговування, впровадженню регіональних програм розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою населених пунктів.
        Координує роботу житлово-комунальних підприємств, пов'язану з наданням населенню району житлово-комунальних послуг.
        Забезпечує додержання вимог нормативно- правових актів з питань житлово-комунального господарства, проводить моніторинг стану реалізації державних, галузевих та місцевих програм розвитку житлово-комунального господарства.
        Бере участь у реалізації державної політики у сфері житлово-комунального господарства, у сфері санітарного стану населених пунктів, якості питної води, поліпшення технічного і технологічного стану систем водопостачання та водовідведення.
       Сприяє розвитку регіонального ринку транспортних послуг, координації роботи окремих видів транспорту.
        Бере участь у виконанні державних цільових програм розвитку паливно-енергетичного комплексу, транспорту і зв'язку; розробленні та здійсненні заходів щодо створення сприятливих умов для надання послуг поштового зв'язку та телекомунікаційних послуг; ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на підприємствах паливно- енергетичного комплексу, галузей транспорту і зв'язку; розробленні та впровадженні механізмів стимулювання ефективного використання паливно-енергетичних та вторинних ресурсів; впровадженні нетрадиційних і поновлюваних джерел енергії та розвитку малої гідро- і теплоенергетики.
       Аналізує стан і тенденції розвитку галузей паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження і вносить пропозиції щодо визначення пріоритетних напрямів їх подальшого розвитку, виконання робіт і надання послуг, підвищення їх якості та конкурентоспроможності.
[bookmark: n213]       Сприяє  вирішенню  питань капітального будівництва. 
      Сприяє в організації роботи консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, комісій щодо діяльності правоохоронних органів та силових структур, які створює голова районної державної адміністрації.
       Сприяє забезпеченню здійснення заходів щодо охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю.
         Сприяє в забезпеченні виконання законодавства про військовий обов’язок посадовими особами і громадянами, підприємствами, установами і організаціями.
          Сприяє підготовці молоді до військової служби, проведенню призову громадян на строкову військову та альтернативну (невійськову) службу.
         Сприяє у забезпеченні виконання законодавства у сфері цивільного захисту та оборони на території району.
Організаційно забезпечує підготовку та проведення перевірок виконання на території району органами місцевого самоврядування та їх посадовими особами, керівниками підприємств, установ, організацій, їх філіалів та відділень незалежно від форм власності і підпорядкування по визначених напрямах конституційних прав і свобод громадян, захисту майнових прав суб’єктів господарювання всіх форм власності відповідно до чинного законодавства.
 	Здійснює контроль за техногенно-екологічною безпекою, ліквідацією наслідків  надзвичайних ситуацій. 
Здійснює контроль за забезпеченням охорони державної таємниці, спрямовує та координує діяльність райдержадміністрації у сфері охорони державної таємниці.  
Здійснює керівництво:
- управлінням розвитку територій та інфраструктури райдержадміністрації;
- управлінням забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування, координації діяльності територіальних органів центральних органів виконавчої влади та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації;
- управлінням з питань цивільного захисту та оборонної роботи райдержадміністрації.

Організовує роботу комісій відповідно до закріплених структурних підрозділів райдержадміністрації та напрямків роботи.
Забезпечує взаємодію з:
- державною установою «Дрогобицька виправна колонія № 40»,
- житлово-комунальними господарствами району,
- організаціями транспорту,
- посадовими особами Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Львівській області, компетенція, яких поширюється на територію району,
- землевпорядними організаціями,
- товариством охорони пам’яток історії та культури,
- філією «Дрогобицький райавтодор» ДП «Львівський облавтодор»;
- ДАК «Автомобільні дороги України»,
- Дрогобицьким управлінням водного господарства,
- міськрайонним управлінням у Дрогобицькому районі та місті Дрогобичі Головного управління Держгеокадастру  у Львівській  області,
- 5 Державною пожежно-рятувальною частиною Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуації у Львівській області (у межах доручень голови),
- Дрогобицьким районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.


Заступник голови районної державної адміністрації

Олег ПИЛИПЦІВ

       Забезпечує реалізацію державної політики:
- державної бюджетної політики;
- державної політики у сфері культури, туризму, 
- державної політики у сфері молоді, спорту, охорони здоров’я, освіти на території району;
- державної політики у сфері соціального захисту населення;
- у сфері інформаційної діяльності, цифрового розвитку та комунікацій з громадськістю;
- у сфері міжнародного співробітництва.

       Забезпечує вжиття заходів до збереження мережі закладів культури, спорту та розробляє прогнози її розвитку.
        Сприяє відродженню та розвитку традицій і культури української нації, етнічної, культурної і мовної самобутності національних меншин.
        Сприяє здійсненню відповідно до законодавства державного управління і контролю у сфері музейної та бібліотечної справи; забезпечення реалізації прав громадян на свободу літературної і художньої творчості, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів, забезпечення доступності всіх видів культурних послуг та культурної діяльності для кожного громадянина.
        Забезпечує створення умов для розвитку соціальної та ринкової інфраструктури у сфері культури та мистецтв, туризму, молоді та спорту та організовує їх матеріально-технічне забезпечення.
         Координує складання проєктів цільових програм і прогнозів розвитку мережі як державних, так і приватних закладів, організацій та установ культури, туризму, молоді та спорту та комплексне вирішення проблем галузей в районі.
Сприяє міжрегіональному та міжнародному співробітництві в рамках прикордонної співпраці, реалізації угод між Дрогобицьким районом та закордонними країнами у відповідних сферах.

Сприяє вирішенню питань про визнання місцевості як курорту, встановлення зон санітарної охорони курортів і визначення їх режиму.

   	Забезпечує вжиття заходів до збереження мережі закладів освіти та розробляє прогнози її розвитку.

Забезпечує реалізацію державної політики у сфері освіти, інноваційної діяльності, в галузі дошкільної освіти на території району.

Сприяє забезпеченню розвитку освіти з метою формування гармонійно розвиненої, соціально активної, творчої особистості, розвитку освітнього, творчого, інтелектуального потенціалу району.

  	Контролює здійснення моніторингу за дотриманням актів законодавства з питань освіти, виконанням закладами освіти всіх форм власності державних вимог щодо змісту, рівня та обсягу дошкільної, позашкільної, повної загальної середньої освіти, а також за дотриманням актів законодавства у сфері інноваційної діяльності та інтелектуальної власності.

  	Координує здійснення заходів, спрямованих на організацію оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей і школярів, самостійне виконання відповідних програм, сприяння збереженню та розвитку мережі дитячих оздоровчих закладів.
     Сприяє забезпеченню виконання законодавства щодо всебічного розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя, створенню умов для розвитку та використання мов інших національностей.

         Забезпечує реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я, вживає заходів щодо збереження мережі закладів охорони здоров’я.

Вживає заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям, епізоотіям та їх ліквідації.

          Сприяє  забезпеченню додержання законодавства про пільги.

         Вживає заходів щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян у частині соціального захисту, соціального розвитку району.

         Відповідає за виконання в районі заходів щодо забезпечення рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків, організовує у межах своїх повноважень роботу відповідних органів виконавчої влади стосовно забезпечення надання жінкам та     чоловікам рівних прав та можливостей у політичному, економічному, культурному та соціальному житті суспільства.  

         Координує роботу відповідних органів виконавчої влади, пов’язану з розробленням та здійсненням заходів щодо  соціально-побутового і медичного обслуговування біженців та депортованих осіб, які добровільно повертаються в регіони їх колишнього проживання.

       Забезпечує реалізацію державної бюджетної політики на території району, координацію діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету.

        Сприяє поданню в установленому порядку до органів виконавчої влади вищого рівня фінансових показників та пропозицій до проєкту Державного бюджету України щодо обсягу коштів Державного бюджету України для їх розподілу між територіальними громадами, розмірів дотацій і субвенцій, даних про зміни складу об’єктів, які підлягають бюджетному фінансуванню, підготовки територіального балансу фінансових ресурсів.

        Сприяє  складанню і поданню бюджету району та інформації про його виконання.

         Вносить пропозиції щодо внесення змін до районного бюджету у визначених законодавством межах.

         Надає методичну допомогу органам місцевого самоврядування щодо формування місцевих бюджетів.

          Координує діяльність учасників бюджетного процесу на всіх його етапах.

         Сприяє організації подання на розгляд і затвердження районною радою звітів про виконання районного  бюджету в термін визначений чинним законодавством.

Сприяє забезпеченню реалізації державної політики у галузі інформації з метою задоволення потреб населення району в інформаційній продукції.

Сприяє здійсненню заходів щодо розвитку інформаційного простору на території району.

Сприяє районній державній адміністрації у розвитку їх зв’язків з політичними партіями, громадськими організаціями та засобами масової інформації.

Сприяє діяльності Громадської ради при Дрогобицькій районній державній адміністрації.

Здійснює моніторинг проведення мирних зібрань, протестних акцій, організаціях в установленому порядку разом з іншими структурними підрозділами районної державної адміністрації, розгляду вимог учасників зазначених акцій та інформує про результати.

        Забезпечує впровадження ефективних механізмів комунікацій між райдержадміністрацією та інститутами громадянського суспільства.

Сприяє розвитку міжнародного співробітництва в галузях діяльності районної державної адміністрації, реалізації на території Дрогобицького району політики у сфері міжнародних відносин, активізації взаємодії з міжнародними організаціями і інституціями в рамках міжнародної допомоги, євроінтеграції, зовнішніх зв’язків.

Сприяє розробці пропозицій щодо ініціатив міжнародного характеру та заходів, спрямованих на підвищення ефективності співпраці району з відповідними суб'єктами або адміністративно-територіальними утвореннями іноземних держав, а також міжнародними організаціями.

Здійснює контроль за реалізацією діючих проєктів міжнародної технічної допомоги.

Забезпечує формування позитивного іміджу Дрогобицького району.

Здійснює керівництво:
- відділом інформаційної діяльності, цифрового розвитку та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації;
- управлінням гуманітарної політики райдержадміністрації;
- управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації;
- відділом фінансів райдержадміністрації;
- сектором міжнародного співробітництва райдержадміністрації.

Організовує роботу комісій відповідно до закріплених структурних підрозділів райдержадміністрації та напрямків роботи.
Забезпечує взаємодію з:
- Дрогобицьким міжміським відділом ДУ «Львівський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України»,
- Дрогобицькою філією ПАТ «Укртелеком»,
- центром поштового зв’язку №3 Львівської дирекції УДППЗ «Укрпошта»,
- ФСТ «Колос»,
- ДЮСШ «Явір»,
- ФПТ «Сокіл»,
- Дрогобицькою районною державною лікарнею  ветеринарної медицини,
- Відділом обслуговування громадян №2 (сервісний центр) Управління обслуговування громадян Головного Пенсійного фонду України у Львівській області,
- районною асоціацією інвалідів,
- районним  комітетом  Червоного Хреста,
- Дрогобицьким управлінням ГУ ДПС у Львівській області,
- Дрогобицьким управлінням Державної казначейської служби України Львівської області.
- відділеннями банків.

Заступник голови районної державної адміністрації
Ярослав ПЕЦЮХ
       Забезпечує реалізацію державної політики:
-у сфері архівної справи;
- державної політики економічного і соціального розвитку;
- державної цінової політики;
- державної промислової політики;
- державної політики у сфері інвестиційної діяльності та державно- приватного партнерства;
- державної політики з питань розвитку підприємництва, державної регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи;
- державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг;
- державної політики у сфері управління об’єктами державної власності, в тому числі корпоративними правами держави;
- єдиної державної зовнішньо-економічної політики;
- державної політики у сфері агропромислового розвитку та екології;
- державної політики у сфері державної реєстрації;
- державної політики у сфері соціально-трудових відносин;
-  з питань соціального захисту дітей;

Сприяє діяльності торгівельної мережі.
         Сприяє здійсненню контролю за дотриманням підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності зобов’язань щодо платежів до державного і місцевого бюджетів, а також за встановленням відповідно до законодавства місцевих податків, зборів та інших обов’язкових платежів.
 Взаємодіє з суб’єктами господарської діяльності, у тому числі кредитно-фінансовими установами. 
Вносить в установленому порядку пропозиції щодо залучення іноземних інвестицій для розвитку економічного потенціалу району.
 	Забезпечує реалізацію державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлених Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";державної політики щодо підтримки розвитку підприємництва.
Сприяє забезпеченню реалізації повноважень райдержадміністрації щодо створення спільних підприємств, заснованих на базі об’єднання майна різних форм власності.
  	Сприяє в поданні висновків про доцільність розташування на території району нових підприємств та інших виробничих об’єктів незалежно від форм власності.
   	Забезпечує реалізацію державної політики, розроблення та виконання регіональних інноваційно-інвестиційних та інших програм, прогнозів розвитку галузей агропромислового виробництва, використання та охорони земель, лісового та водного господарства.
 	Сприяє формуванню та реалізації соціальної політики на селі, сталого розвитку регіонального агропромислового ринку і сільських територій регіону.
Координує організацію роботи з питань землеробства, племінної справи, наукового і кадрового забезпечення, стандартизації, карантинного режиму, охорони праці та техніки безпеки.
Взаємодіє з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями у сфері охорони навколишнього  природного середовища, водокористування, поводження з відходами та атмосферного повітря, розвитку мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду, лісових відносин, мисливського господарства та полювання на території району.
        Сприяє формуванню екологічної мережі району, збору інформації та підготовці аналітичних довідок про стан навколишнього середовища району з метою оперативного реагування на проблемні питання та загрози.
  	Сприяє у здійсненні розробки пропозицій щодо фінансово-економічного обґрунтування обсягів продукції, що підлягає продажу для державних потреб за рахунок державного бюджету; на пропозиції органів місцевого самоврядування сприяє у формуванні обсягів продукції, що поставляється для місцевих потреб за рахунок коштів бюджетів місцевого самоврядування та інших джерел фінансування.
Сприяє реалізації на території району державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності.

Координує розроблення і здійснення разом з іншими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей,  вирішення питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності.

Сприяє забезпеченню додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї.

[bookmark: n347]Забезпечує здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах та закладах соціального захисту для дітей усіх форм власності.

Забезпечує здійснення управління архівною справою і діловодством.

Координує діяльність державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності , в т.ч. приватних архівних установ у питаннях архівної справи і діловодства.
Забезпечує реалізацію державної політики у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.
 Забезпечує реалізацію державної політики у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Забезпечує в межах повноважень на території Дрогобицького району державної політики у сфері праці, трудових відносин, зайнятості населення, трудової міграції.
Забезпечує проведення моніторингу показників заробітної плати та своєчасності її виплати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, а також фізичних осіб – підприємців.
   	Забезпечує проведення аналізу стану справ та причин виникнення заборгованості і виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, вивчає результати діяльності підприємств, установ та організацій щодо розв’язання зазначених проблем.
Сприяє забезпеченню реалізації державних гарантій у сфері праці, в тому числі і на право своєчасного одержання винагороди за працю; соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності, якісного проведення атестації робочих місць; сприяє зайнятості населення на рівні регіону.
 Координує роботу, пов’язану із забезпеченням проведення згідно з законом громадських та тимчасових робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні.
Здійснює керівництво:
- архівним відділом райдержадміністрації;
- відділом економіки, агропромислового розвитку та екології райдержадміністрації;
- сектором інвестиційної діяльності та соціально-трудових відносин;
- сектором з питань державної реєстрації райдержадміністрації;
- службою у справах дітей райдержадміністрації;

Організовує роботу комісій відповідно до закріплених структурних підрозділів райдержадміністрації та напрямків роботи.
Забезпечує взаємодію з:
- Дрогобицьким міським відділом Головного управління Державної міграційної служби України у Львівській області;
- підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території району.
- підприємствами торгівлі та побуту,
- посадовими особами  з охорони навколишнього природного  середовища,
- Держекоінспекцією у Львівській області, компетенція, яких поширюється на територію району,
- місцевими філіями ДП «Ліси України»
- сільськогосподарським підприємством усіх форм власності, 
- обслуговуючими та агросервісними підприємствами і організаціями АПК,
- відділеннями благодійної організації «Львівська аграрна дорадча служба»,
- Дрогобицьким дочірнім лісогосподарським підприємством «Галсільліс»,
- державних або з часткою державної власності акціонерними компаніями, товариствами, корпораціями, концернами у сфері паливно-енергетичного комплексу, у сфері житлово-комунального  господарства,
- будівельними організаціями,
- промисловими підприємствами в галузі будівельних матеріалів,
- підприємствами переробної та харчової промисловості,
- районною асоціацією фермерів,
- Дрогобицьким управлінням ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області,
- Дрогобицьким міськрайонним центром зайнятості,
- товариствами мисливців і рибалок, садівників та городників,
- Дрогобицьким відділенням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Львівській області.

Керівник апарату райдержадміністрації
       Здійснює керівництво апаратом районної державної адміністрації відповідно до Положення про апарат Дрогобицької районної державної адміністрації, що затверджується розпорядженням голови районної державної адміністрації.
       Видає накази та доручення обов’язкові до виконання з питань, що належать до його компетенції.
       Забезпечує правове, організаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної державної адміністрації, консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, комісій, які створює голова районної державної адміністрації.
       Вносить голові райдержадміністрації пропозиції з питань структури та штатного розпису апарату, чисельності, фонду оплати праці і видатків на утримання управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації.
       Забезпечує підготовку проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації та інших документів з питань, віднесених до компетенції апарату.
       Затверджує  посадові інструкції працівників апарату.
       Відповідає за дотримання правил внутрішнього службового розпорядку.
Забезпечує своєчасне доведення розпоряджень голови райдержадміністрації до відповідних органів та зацікавлених осіб.
Створює робочі групи і комісії для розгляду рекомендацій і пропозицій щодо удосконалення роботи апарату та вирішення інших питань.

Візує всі розпорядження та доручення голови райдержадміністрації, підписує додатки до них.
Забезпечує підготовку та проведення засідань колегії районної державної адміністрації.
  Забезпечує складення планів роботи та заходів районної державної адміністрації на основі пропозицій заступників голови райдержадміністрації, керівників управлінь, відділів, секторів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації,  органів місцевого самоврядування.
      Повертає управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації проєкти розпоряджень та інші матеріали, підготовлені та внесені до райдержадміністрації з порушенням чинного законодавства та установленого порядку.
Забезпечує організацію діловодства та контролю за виконанням документів.
 	Забезпечує належний розгляд звернень громадян, перевірку стану цієї роботи відповідно до законодавства.
Забезпечує підготовку звернень до суду про визнання недійсними актів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств (об’єднань), організацій і установ, які обмежують повноваження районної державної адміністрації, а також з інших питань.
 	Забезпечує захист інтересів райдержадміністрації в судах.
Здійснює заходи щодо сприяння підготовці та проведенню виборів, які передбачені чинним законодавством.
 	Здійснює повноваження керівника державної служби в апараті місцевої державної адміністрації та її структурних підрозділах (крім структурних підрозділів зі статусом юридичних осіб публічного права) згідно чинного законодавства.

Здійснює заходи щодо забезпечення режиму секретності, охорони державної таємниці, постійного контролю за їх додержанням.

Здійснює інші функції, передбачені Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, Регламентом районної державної адміністрації, а також делеговані головою адміністрації.
Здійснює керівництво:
- відділом документообігу, контролю та організаційної роботи апарату райдержадміністрації;
- відділом правового забезпечення апарату райдержадміністрації;
- відділом фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації;
- відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації;
- сектором персоналу апарату райдержадміністрації;
- відділом з питань мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації.

Координує діяльність патронатної служби  апарату райдержадміністрації.

Організовує роботу комісій відповідно до закріплених структурних підрозділів апарату райдержадміністрації та напрямків роботи.
Забезпечує взаємодію з:
- виборчими комісіями (на період виборів),
- Дрогобицьким бюро правової допомоги,
- Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Дрогобичі Дрогобицького району Львівської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів).
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ВЗАЄМОЗАМІЩЕННЯ
повноважень керівництва райдержадміністрації

	№з/п


	Посада


	Хто заміщає


	1.


	Голова райдержадміністрації
С.Кулиняк
	Перший заступник голови райдержадміністрації
Р.Шлярп

	2.



	Перший заступник голови райдержадміністрації
Р.Шлярп
	Заступник голови райдержадміністрації
О.Пилипців

	3.
	Заступник голови райдержадміністрації
О.Пилипців
	Перший заступник голови райдержадміністрації
Р.Шлярп


	
4.

	Заступник голови райдержадміністрації
Я.Пецюх
	Заступник голови райдержадміністрації
О.Пилипців
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Закріплення
керівництва райдержадміністрації
за територіальними громадами

	№з/п


	Посада
	Назва територіальної громади


	1.
	Перший заступник голови райдержадміністрації
Р.Шлярп
	Дрогобицька територіальна громада
Східницька територіальна громада

	2.
	Заступник голови райдержадміністрації
О.Пилипців

	Трускавецька територіальна громада

	3.

	Заступник голови райдержадміністрації
Я.Пецюх

	Бориславська територіальна громада
Меденицька територіальна громада
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